Памятка населению. Не допустить заноса и распространения ящура!
Согласно письму Россельхознадзора от 26.11.2021 № УФС-СА-2/17528 доводим до Вашего сведения, что в СМИ появилась информация о вспышках ящура на территории Республики Казахстан в ноябре 2021 года.   
Ящур – острое вирусное инфекционное заболевание, общее для человека и животных. Ящуром болеют как дикие, так и домашние парнокопытные животные (крупный рогатый скот, свиньи, овцы, козы; реже болеют лошади, собаки, кошки).


Возбудитель: РНК-содержащий вирус, подразделяющийся на 7 типов (О, А, С, САТ- 1, САТ-2, САТ-3, Азия-1), каждый тип имеет несколько вариантов. Животные, переболевшие вирусом одного типа, могут повторно заболеть в случае заражения вирусом другого типа. Во внешней среде в холодное время года вирус сохраняется до 103 дней, на шерстном покрове животного – до 50, на одежде – до 100, в помещениях – до 70 дней.


Пути передачи инфекции: больные животные, в том числе находящиеся в инкубационном (скрытом) периоде болезни, который обычно длится от 1 до 7 дней, а иногда до 21 дня, выделяют вирус во внешнюю среду с содержимым и стенками афт, молоком, слюной, выдыхаемым воздухом, мочой и фекалиями. Передача заболевания здоровым животным может осуществляться через корма, воду, подстилку, предметы ухода, одежду и обувь людей, транспортные средства, на которых вирус ящура способен длительно сохраняться. Инфицированные вирусом ящура частицы кормов, почвы, подстилки могут переноситься ветром на расстояние нескольких километров. 

Основной путь инфицирования людей — через сырое молоко больных животных и продукты его переработки, реже через мясо. У лиц, непосредственно контактирующих с больными животными, возможна прямая передача инфекции (при доении, уходе, лечении, убое), воздушно-капельный путь заражения (при дыхании, кашле животных), а также через предметы, загрязненные их выделениями. 

От человека к человеку инфекция не передается. Дети более восприимчивы к ящуру, чем взрослые.

Течение болезни: между заражением и проявлением клинических признаков может пройти от 1 до 7 суток, реже - до 21. 

С целью недопущения заноса возбудителя указанной болезни на территорию Российской Федерации просим Вас :
· исключить выпас крупного и мелкого рогатого скота на граничащих с Республикой Казахстан территориях;
· - соблюдать требования зоогигиенических норм и правил содержания животных, приобретать корма из благополучных территорий и проводить их термическую обработку перед скармливанием;

· - не приобретать животных и продукцию животного происхождения в местах несанкционированной торговли без ветеринарных сопроводительных документов;

· - при покупке животных, продуктов и сырья животного происхождения согласовывать благополучие местности по ящуру с государственной ветеринарной службой;

· - всех вновь приобретаемых животных регистрировать в органах государственной ветеринарной службы и сельских администрациях и осуществлять обязательное карантинирование животных перед вводом в основное стадо; 

· - при появлении в населенных пунктах животных неизвестного происхождения сообщать в государственную ветеринарную службу;

· - организовать беспрепятственный доступ ветеринарных специалистов для контроля за клиническим состоянием скота.
· О всех случаях заболевания и падежа восприимчивых к ящуру диких и домашних животных немедленно информировать государственную  ветеринарную  службу  и  Управление  Россельхознадзора  по  Ростовской,  Волгоградской  и  Астраханской  областям  и  Республике  Калмыкия по  телефону  Горячей  линии   8-8442-23-35-11  и  мобильному  телефону  –  8-927-061-23-81.  
